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ATA N.o 3.200

Sétima Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado do

Paraná, em vinte e quatro de março do ano de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes os Vereadores

Inês Aparecida Ferreira - Presidente, Claudinei de Souza - Vice-Presidente, Rafael de Mello - Primeiro

Secretário, Ricardo Vieira Guimarães - Segundo Secretário, Diego Byczkowski, Otoni da Silva Pires,

Tiago Bohn Bogo, Paulo Germano Wagner e Hans Getúlio Wagner. Constou no Período do Pequeno

Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n." 3.199 de Sessão Ordinária; leitura dos seguintes

expedientes e proposições: Oficio n," 56204677/2025, da Superintendência Estadual dos Correios no

Paraná, comunicando a celebração de Termo de Convênio para operacionalização da Agência de Correios

Comunitária - AGe Guaraúna; Oficio n.? 185/25-0PD-GP, do Tribunal de Contas do Estado,

comunicando a emissão do parecer prévio nas contas do Poder Executivo do Município de Teixeira

Soares, exercício financeiro de 2022; Comunicado expedido pela Presidente desta Câmara Municipal,

tomando público e comunicando que o Projeto de Decreto Legislativo que julga as contas do ex-Prefeito

de Teixeira Soares, relativas ao exercício financeiro de 2023, será submetido a uma única discussão e

votação em sessão extraordinária, exclusivamente dedicada ao assunto, marcada para o próximo dia sete

de abril; Requerimento n," 06/2025, de autoria do Vereador Tiago, requerendo seja remetido Pedido de

Informações ao Prefeito sobre a atual situação do terreno localizado na Rua Pedro Correa Marchinski,

onde se encontra a Cooperativa de Trabalho de Reciclagens de Teixeira Soares; Indicação n." 53/25, de

autoria do Vereador Claudinei, indicando ao Secretário de Esportes e Lazer, a implantação do programa

de zumba e treinamentos no período noturno na Localidade de Ribeirão de Cima; Indicação n." 54/25, de

autoria do Vereador Claudinei, indicando ao Prefeito a aquisição de um terreno na sede do Distrito de

Guaraúna para a construção de uma creche; Indicação n." 55/25, de autoria do Vereador Claudinei,

indicando ao Prefeito a aquisição de um trator cortador de grama para ser utilizado pelas Secretarias

Municipais de Meio Ambiente e Serviços Urbanos e de Esporte e Lazer; Indicação n." 56/25, de autoria do

Vereador Getúlio, indicando ao Prefeito a construção de calçada na Rua Aristides Pires Pedroso, no lado

da Cooperativa; Indicação n," 57/25, de autoria do Vereador Claudinei, indicando ao Prefeito a reforma do

espaço de reuniões da Associação de Moradores da Vila Rural, e ao lado desse espaço a construção de um

campo de futebol society e de uma quadra de areia para vôlei e de banheiros para uso externo; Indicação

n." 58/25, de autoria dos Vereadores Claudinei, Ricardo e Getúlio, indicando ao Prefeito sejam envidados

estudos visando alterar para que haja apenas um sentido do . o em tomo da Escola Municipal Alte y
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Secretário de Obras, Arquitetura e Engenharia, a aquisição e fornecimento de Equipamentos de Proteção

Individual (EPls), incluindo calças, botinas, óculos, luvas e demais itens essenciais para os servidores

desse setor; Indicação n," 60/25, de autoria do Vereador Tiago, indicando ao Prefeito a adequação no

transporte público para aluna PCD cadeirante, na localidade de Colônia Guaraúna, aonde é realizada a

troca de ônibus na divisa de municípios; Indicação n." 61/25, de autoria do Vereador Tiago, indicando ao

Prefeito a substituição das calçadas no centro da cidade, que são revestidas por pedras irregulares, por

pavers; Indicação n." 62/25, de autoria do Vereador Tiago, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços

visando remoção de pinheiros e demais árvores localizadas nas divisas dos terrenos situados na Rua

Emídio Costa Sobrinho e Rua Aristides Pires Pedroso - Prolongamento, atrás da Cooperativa, na

propriedade do falecido Cridão. No Período da Ordem do Dia foi apresentado o Projeto de Lei n."

14/2025, de súmula: Autoriza o Poder Executivo/Prefeito Municipal a ceder o uso de um veículo ao Poder

Legislativo /Câmara Municipal e dá outras providências. A Comissão de Constituição, Justiça, Redação e

Honrarias exarou Parecer favorável, o qual foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e

votação. A Comissão de Políticas Gerais manifestou-se favoravelmente, e seu Parecer foi aprovado por

unanimidade de votos em única discussão e votação. A Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de

Contas emitiu Parecer favorável, o qual foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e

votação. Na discussão do Projeto de Lei manifestaram-se os Vereadores Otoni e Inês. O Projeto de Lei n."

14/2025 foi aprovado por unanimidade de votos em primeira discussão e votação. Após, foi deliberado o

Requerimento n.? 06/2025. Na discussão manifestaram-se os Vereadores Tiago e Inês. O Requerimento n."

06/2025 foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na sequência foram

deliberadas as Indicações em única discussão e votação. Na discussão da Indicação n." 53/25 manifestou­

se o Vereador Claudinei. A Indicação n." 53/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da

Indicação n," 54/25 manifestaram-se os Vereadores Claudinei, Tiago e Inês. A Indicação n.? 54/25 foi

aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n," 55/25 manifestaram-se os Vereadores

Claudinei, Germano, Rafael e Inês. A Indicação n." 55/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na

discussão da Indicação n." 56/25 manifestaram-se os Vereadores Getúlio, Germano, Tiago, Otoni e Inês. A

Indicação n," 56/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 57/25

manifestaram-se os Vereadores Claudinei, Rafael, Ricardo e Inês. A Indicação n.? 57/25 foi aprovada por

unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 58/25 manifestaram-se os Vereadores Claudinei,

Ricardo e Inês. A Indicação n." 58/25 foi aprovada por ~~n:;S~iJ;-»;_readO=Ti~o e.
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unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 60/25 manifestaram-se os Vereadores Tiago e

Ricardo. A Indicação n." 60/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n,"

61/25 manifestaram-se os Vereadores Tiago, Germano, Inês, Ricardo e Rafael. A Indicação n," 61/25 foi

aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n," 62/25 manifestaram-se os Vereadores

Tiago, Germano e Inês. A Indicação n," 62/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Para o Período do

Grande Expediente se inscreveram os Vereadores Diego e Inês. O Vereador Diego falou sobre a situação

do Posto de Saúde do Sítio Novo, que o Secretário de Saúde Beto Preto garantiu que irá mandar recursos

para construção de um posto de saúde e o Prefeito já demonstrou interesse em levar para o Sítio Novo,

mas enquanto isso não acontece há necessidade de melhorar as condições daquele que já existe e que já

havia conversado com o Secretário de Obras. Disse que alguns moradores comentaram da necessidade de

um técnico de enfermagem nem que se revezasse com Ribeirão e Rio D'Areia de Baixo. Falou que

perguntaram a respeito da água e que esse foi um assunto tratado na reunião que tiveram na Sanepar em

Curitiba, e que deram o aval para a Prefeitura licitar e comprar o que falta para terminar e depois a

Sanepar fará o ressarcimento do valor. A Vereadora Inês comentou que o Posto de Saúde do Sítio Novo

foi inaugurado com vários problemas e há necessidade de melhorias até que se construa um novo. Falou

que na última sexta-feira, convidada pelo Ronaldo e Márcia da autoescola, participou do evento de

implantação da Banca Itinerante do Detran em nosso Município. Parabenizou a Márcia e o Ronaldo por

terem ido atrás desse projeto pensando no bem do cidadão. A Sra. Presidente, nos termos do capta do

artigo 217 do Regimento Interno e nos termos de decisão já tomada no dia dezoito deste mês nos autos de

processo legislativo do Projeto de Decreto Legislativo n." 01/2025, convocou a Câmara Municipal para

realização de sessão extraordinária e convocou sessão extraordinária para o dia sete de abril, às vinte horas

e quinze minutos, para deliberação do Projeto de Decreto Legislativo n." 0112025 (contas relativas ao

exercício de 2023), ficando os Vereadores presentes nesta sessão, cientificados da convocação, e os

Vereadores não convocados nesta sessão ordinária o serão através de comunicação pessoal e escrita. Nada

mais sendo tratado, a Sra. Presidente declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta

ata será lida (se necessário), discutida e votada na próxima sessão ordinária, e sendo aprovada será

os Vereadores que a discutiram e ela votaram:
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